



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 7. rujna 2019. godine.

Glasnik 20

(2019. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga ([povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com](mailto:adamzivic@gmail.com)):

Neregistrirane utakmice:

1. kolo:

Sesvetski Kraljevec 1 - Vrapče 1978.

(Žalba VNK Vrapče 1978.)

Utakmicama 1. kola, u kojem su odigrane sve utakmice, počelo je 51. prvenstvo veterana ZNS u kojem želim svim ekipama uspjeh na športskom polju. Pozdravljam novu ekipu u ligi, momčad *Gajnica. Trnava AS Caffè* je od ekipa iz prošlog prvenstva ostala, a momčad *Dubrave Tim Kabel* se preselila u nižu ligu. Tamo im želimo dobre rezultate i povratak u premir ligu slijedeće godine. U prvom kolu prve tri plasirane ekipe od prošlog prvenstva, *Auto klub Siget, Lokomotiva-Fimatosport* i *Jarun*, koji je svom imenu kluba pridodao još naziv *Stje Ma Promet*, očekivano su postigli pobjede, dok u susretu između *Rudeš C.I.O.S.*, u kojem se s obzirom na pojačanja i nove poznate igrače, očekivala pobjeda nad ekipom *Cro Docsa*, je završena neriješeno. Čak je momčad *Cro Docsa*, koji su se također pojačali sa par poznatih imena, bila bliža pobjedi, ali je na kraju završilo bez pobjednika. *Trešnjevka* je na domaćem terenu postigla pobjedu nad dobrom ekipom *HAŠK 1903*. Utakmica između *Sesvetskog Kraljevca 1* i *Vrapča 1978*. nije registrirana zbog igranja suspendiranog igrača za domaćina susreta i rješenja *Žalbe* na utakmicu. U ovom odigranom 1. kolu dodijeljeno je 7 javnih opomena i 2 isključenja. Očito su suci dobili naputak da sankcioniraju svaki prekršaj koji je to i zaslužio, te skrećem pažnju voditeljima momčadi da upozore svoje kolege na igru i ponašanje jer izgleda da neće biti oprosta kod sudaca. Posebno će biti sankcije kod neprikladnog obraćanja, t.j. psovanja, a pogotovo fizički dodir ili atak na suce utakmica. Nadam se da će se utakmice igrati fer i korektno u duhu športske igre i u granicama dozvoljenog. Športski pozdrav.

1. liga skupina A ([povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com](mailto:barezi1960@gmail.com)):

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Remetinec - Trnje

(12. 9. u 17:15 h, Blato)

Na početku mog prvog "obraćanja javnosti" pozdravljam sve voditelje i igrače "naše" lige i svima želim puno uspjeha u novom prvenstvu. "Posebne pozdrave" upućujem novopridošlim ekipama u ligu: *Hrvatskom Leskovcu, Zapruđu i Zanatlijama* sa željom za uspješnom suradnjom. Dakle, odigravanjem utakmica 1. kola počelo je 51. prvenstvo veterana ZNS-a; naša liga je formirana sa 12 ekipa, tako da će se u svakom kolu odigrati 6 utakmica, ali već na početku, imamo "krnje" kolo; odgođena je jedna utakmica koja će se odigrati u roku od 14 dana (*kako nalažu Propozicije natjecanja*). Izgleda da su pojedini igrači jedva (do)čekali početak prvenstva pa su u njega "žestoko ušli" i "zaradili" i žute i crvene kartone (*Čehi - Kustošija i Zanatlija - Sava (Gredice)*), dok su na utakmici Zapruđe - Špansko-Ožujsko uobičajeno nervozni bili gostujući igrači (*trojica javno opomenuta*). Najefikasnija u ovom kolu bila je ekipa *DŠRM-Polet* koja je na svom igralištu uvjerljivo pobijedila momčad *Dinamo Turić-Poliklinika Ribnjak*. U *Čehima* su istoimeni domaćin i *Kustošija* miroljubivo podijelili bodove, dok su u preostale tri utakmice gosti bili uspješniji. Eto, toliko od mene za početak! Srdačno vaš povjerenik!

1. liga skupina B ([povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com](mailto:lukic13luka@gmail.com)):

Prvo pa muško za novake u ligi *Dubravu Tim kabel* koji su očito ovo shvatili ozbiljno nikoga ne potcjenjujući sa ciljem ponovnog povratka u elitniju Premier ligu. Još je dug put tek je početak. Što se tiče ostalih utakmica, dvije su završile bez pogodaka, a obzirom da je u pitanju prvo kolo to je normalno da se pojedinci još traže. Što se s vremenom odigra više kola biti će i zanimljivije. Pošto je tek prvo kolo, skrenuo bih pažnju voditeljima klubova, vrijedi za one koji još nisu uplatili drugi dio članarine (1000 kn), da to učine.

2. liga skupina A ([povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com](mailto:fscmilan@gmail.com)):

Neregistrirane utakmice:

Kao Vaš novi Povjerenik lige želio bih prvo pozdraviti i zaželjeti Vam, prvenstveno, zdravlja, a onda i športskih uspjeha, svakome koliko si poželi ili zasluži, a ponekad i malo više od toga. U prvenstvo smo ušli brojniji nego ikad te će ove sezone naša liga brojati 14 klubova. Dobrodošlicu bih poželio novopridošlima iz bivše lige D (abecedno): novi/stari Elektra, Taxi i Zelengaj te novoosnovanima Jarunu 2 i Lučkom. Vjerujem kako će novopridošli klubovi donijeti kvalitetu više našoj ligi, a posebice se to odnosi na 3. poluvrijeme, gdje su, ekipno gledajući, dosad primat držali Horvati, za razliku od nogometnog travnjaka, gdje im baš i nije sve išlo najtečnije. Zašto sam napisao ekipno? Uvjeren sam kako u svakoj ekipi ima pojedinaca koji vrlo lako mogu držati korak s našim Horvaćanima (*osobno u Prečkom poznajem nekolicinu takvih*), ali gledajući ekipno, Horvati su trenutno po tom pitanju nenadhebi. Sve što im na terenu ne polazi za nogom, poslije utakmice im za šankom polazi za rukom. Krenut ćemo od *Horvata*, ipak su oni najbliži zapadnoj *Europi*. Istoimeni domaćini ugostili su dečke iz *Rudeša*, ali rezultatski gledano i nisu bili previše gostoljubivi. Utakmica je završila pobjedom domaćina od 2 - 0, ali prema *Zapisniku o utakmici*, ista se odigrala bez suca, pa stoga i ne čudi spomenuti rezultat. *Horvati* su, inače, tradicionalno nezgodno gostovanje i obično svi klubovi bodove ostave još u *Rakovom Potoku*, a u *Horvate* dođu samo na 3. poluvrijeme i pro forme radi. Ali koliko sam mogao čuti iz povjerljivih izvora, ipak nije sve bilo tako crno za *Rudešane*. Nekolicina njih uspjela je dogovoriti prodaju svojih parcela tvrtki *Mešić com*, koja svoje carstvo planira proširiti i na *Rudeš*. Najveće iznenađenje, ipak je bilo to, da se popularni *Messi* iz *Horvata*, *Mesut DIZDAREVIĆ* nije ni s kime ozbiljnije posvađao. Tu činjenicu pripisati ćemo spoznaji kako se radilo o 1. kolu, dok je još moć trčanja našeg *Meskea* na zavidnoj razini. Što će prvenstvo dulje trajati, proporcionalno će se povećavati i količina grintanja, dočim na kraju polusezone, *Meske* neće ništa drugo raditi osim gledati s kim će se najprije posvađati, pa makar to bilo i iz vlastitih redova. Uglavnom, u *Horvatima* ni ove sezone sigurno neće biti dosadno. Na *Jarunu* je novoosnovani klub startao pobjedom protiv povratnika u ligu, *Elektre*. Rezultat je bio identičan onom iz *Horvata* i vjerujem kako se na *Jarunu* opet stvara jedna nova lijepa priča, kojoj je zasigurno i jamac njihov voditelj *Hrvoje SLIVA*, u logistici i *Tomo VRDOLJAK*, u izvedbenom dijelu programa. Kod *Elektre*, pak, stara priča, u gostima gube, doma ne pobjeđuju, ali se nadam kako će se i to, napokon, od ove sezone promijeniti. Utakmica na *Savici* ponudila nam je pravu golijadu (4 - 4), za koju su se pobrinuli domaći *Zetovci* i njihovi gosti *Optimisti*. *Mihovil JAREB* iz redova *Optimista* odigrao je pravu malu simultanku i s 4 pogotka uvjerljivo zasjeo na čelo liste strijelaca. No, izgleda, da ni to nije bilo dovoljno za više od jednog boda, jer se uporni *Zetovci* nisu predavali do zadnje minute (*izjednačili u 79.*), jednako kao i kontrolori kad nanjuše putnika bez karte u tramvaju. Vjerujem kako je voditelj *Optimista Ivica ŠPEHAR*, gubitak 2 boda još nekako mogao provariti, ali je zato naš *Đuro*, zasigurno, bio "lud k'o šiba". No, tek je 1. kolo i bod s tradicionalno vrućeg terena pored *Coca Cole* zasigurno nije neuspjeh. Ali, zato sam uvjeren, kako se u 3. poluvremenu zasigurno nije točila *Coca Cola*. Najuvjerljiviju pobjedu 1. kola ostvarili su *Cibanovih 13* iz Lučkog, kontra *Vekijevih (Vedran LOVRETIĆ) Transformera* (6 - 1). Je li je ovo slučajnost, loš dan, inače, dobrih *Končarevaca* ili su novaci u ligi toliko moćni, vidjet ćemo iz narednih utakmica, ali dojam nakon prvog kola je doista impresivan. Na prvu loptu istaknut ćemo dvostrukog strijelca kod domaćina, *Branka PTIČEKA*, dok je kod gostiju počasni strijelac bio dečko s najljepšim imenom, *KAJGANIĆ*. Tradicionalno rastrčan, sveprisutan, a opet neprimjetan, bio je doajen zagrebačkog i hrvatskog suđenja, *Željko SOKOLIĆ*, poznat još i kao *Srčko*. Na hreličkom *Old Trafordu* susreli su se stari poznanici iz lige D, Zelengaj i Taxi, te odigrali još jedan novozagrebački *El Klasiko*. Bodove su podijelili (3 - 3), jednako kao i broj gajbi poslije utakmice (3 - 3). Poznati hrelički *Mandrak* mađioničar, *Igor KRAMARIĆ*, zbog poslovnih obveza nije mogao nazočiti utakmici, ali se uredno prije iste raspitivao tko je sudac, ne bi li uz pomoć istog opet izveo neku svoju opačinu, na kojoj bi mu pozavidio i *Dejvid Koperfeld* ili barem *Luka VIDOVIĆ*, a sve s ciljem kako bi opsjenio svog starog prijatelja i voditelja *Taxista*, *Davora PERUŠIĆA*. Možda je *Krama* i uspio prevariti *Dadu*, ali nije uspio i trostrukog strijelca *Ivana BELJU*, zahvaljujući kojem jedan bod odlazi u *Čehe*. Poznato je kako svaki klub ima neku svoju "crnu mačku". Tradicionalna "crna mačka" *Prečkancima*, ekipa

je *Podsuseda*. Znali su *Prečkanci* gubiti prvenstva zbog, za njih, "neugodnog" *Podsuseda*, a tako je skoro bilo i ovaj put. Srećom, nije se radilo o utakmici kojom se odlučuje prvenstvo, ali je scenarij bio skoro isti. *Podsused* je došao autobusom u *Prečko* i isti parkirao na nekih 30 - 40m od svojih vrata te svoju taktiku bazirao na brzim kontraama preko *Ivice REGVARA* i *Marija LJUBASA*. Upravo je ovaj potonji pogotkom u smiraj prvog poluvremena na bezbrižni odmor odveo svoje suigrače, a u redove *Staraca* unio dodatnu nervozu. Opsjedali su drugo poluvrijeme *Prečkanci* vrata *Podsuseda* k'o *Hitler Staljingrad* 1943. godine, ali ništa nije pomoglo. Čak su u jednom trenutku pozvali i lokalnog policajca - *bobija*, ne bi li goste natjerao da preparkiraju autobus, ali opet ništa. I sve tako do 70. minute, kada se, po tko zna koji put, na terenu ukazao prečkanski *Mesija* i pomogao *Starcima* ugledati svjetlo na kraju tunela. Naravno, oni malo bolje upućeniji, odmah će znati o kome se radi, a za one nove u ligi napisat će da je riječ o vođi na terenu, a posebice izvan njega, o nebrušenom dijamantu, o nikad ostvarenom talentu, o badelovom manekenu, o *Žujinom* prvoborcu, u dvije riječi sažeto, *Hrvoju BUKOVCU*. *Buki* je svojim pogotkom malo smanjio stres treneru *Ivici NEDELIĆU*, dok mu je osmijeh na lice izmamio prvijenac novog pojačanja *Nevena BITIJA*. Iako je pogodak mogao postići i *Marin MARĐETKO*, *Maro* je nesebično uposlio *Hlebinca BITIJA*, kako bi se isti upisao u strijelce, što je u redovima *Mališana* izazvalo erupciju oduševljenja, čak veću od spoznaje kako će na startu prvenstva uknjižiti 3 boda. Vjerujem, kako je politika proslave pogotka prvijenca ista u svim klubovima, a ne samo u *Prečkom* te kako ista iziskuje plaćanje gajbe, a poznavajući *Prečkance*, minimalno će ih *BITI* (ili ne *BITI*) 4. U *Prečkom* je, naime, pravilo, da strijelac svoj prvijenac mora proslaviti s minimalno onoliko gajbi koliko je ukupno bilo pogodaka na utakmici. Četvrtu gajbu, na *Nevenov* račun, donio je fantazista *Mališana*, *Danijel KANTOCI*, u posljednjim sekundama susreta. Jedina utakmica koja se trebala igrati u utorak, ipak nije odigrana. U *Blatu* su se trebali sastati domaćin *Silvija stil* i gost, ekipa *Nura*. Međutim, ekipa *Silvija stila*, prema "neslužbenom" *Zapisniku o utakmici*, odbila je izaći na teren, navodno, zbog neplaćene kazne ili kako su u *Zapisniku* naveli, suspenzije ekipe *Nura*. Jedini mjerodavan, t.j. odgovoran za unos bilo kakvih podataka u *Zapisnik o utakmici* i *Izveštaj o utakmici* jest delegat, odnosno gdje takvog nema, sudac utakmice. Međutim, sudac uopće nije naveden u *Zapisniku o utakmici*, kao ni predstavnik gostiju, a također, oba nisu isti verificirala svojim potpisom. O epilogu cijelog događaja bit ćete blagovremeno i promptno izvješćeni. Svima još jednom želim puno zdravlja i druženja, a valjda će uz to doći i rezultati.

Poziv na suočenje:

Utakmica **VNK Silvija stil (Zagreb) - VNK Nur (Zagreb)**, (igralište *NK Blato, Zagreb, Blato, 2. liga skupina A, 1. kolo, 3. rujna 2019. godine; 17.30 h*) nije odigrana.

Pozivaju se na suočenje sljedeće osobe:

- gospodin Damir KANCIR, voditelj VNK Silvija Stil (Zagreb);
- gospodin Kemal BUKVIĆ, voditelj VNK Nur (Zagreb);
- gospodin Jadranko BARTOLIĆ, sudac utakmice;
- gospodin Boris MURKO, Povjerenik za suce veterana ZNS;
- gospodin Đuro DRAGIĆ, Disciplinski sudac veterana ZNS;
- gospodin Branimir ERJAVAC, predsjednik Povjerenstva za natjecanje veterana ZNS;
- gospodin Ivica VALERIJEV, Tajnik Komisije za veterane ZNS.

Suočenje će se održati u utorak, 10. rujna 2019. godine s početkom u 20:00 h u prostorijama Tajništva Komisije za veterane ZNS, Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3 (Buzin).

2. liga skupina B (povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com):

Početak 51. nogometnog prvenstva veterana ZNS-a u 2. B ligi započeo potpuno uspješno. Zapravo, svih sedam utakmica odigrano je baš onako kako je to bilo rasporedom predviđeno. Strijelci su bili prilično raspoloženi jer su na svim utakmicama postigli ukupno 33 gola ili 4,71 gol po utakmici, što govori u prilog činjenici da su se igrači zaželjeli nogometa i nogometnih uzbuđenja. Ovdje treba istaknuti momčad *Ravnica* kojima je uspjelo i to u ulozi gostujuće momčadi napuniti mrežu s čak pet golova momčadi *Dobrodola*. Utakmica s velikim brojem postignutih golova dogodila se na utakmici *Inas vs Naftaš-Ivanić* u kojoj su postignuta čak 12

golova. Vrijedno je napomenuti da je gostujuća momčad *Naftaša* vodila čak s 6:1, ali domaćini ubrzo u nastavku utakmice konsolidiraju svoje redove i rade čudo poravnajući rezultat na 6:6. Ovaj rezultat bio je konačan rezultat utakmice. Prema izjavama voditelja suđenje bilo vrlo zadovoljavajuće. Ipak, u ovome kolu na utakmici *Studentski Grad Zagibi vs Čulinec*, zbog preoštrih startova kao i sličnog nesportskog ponašanja sudac javno opominje po dva igrača iz svake momčadi. Ipak očekujemo nastavak prvenstva bez dizanja tenzija pritom preferirajući fer i sportsko nadmetanje. U ponedjeljak 9. rujna igramo sljedeće 2. kolo, pa očekujte nastavak izvještavanja s utakmica. Sportski pozdrav!

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com):

Pozdravljam sve sportske prijatelje posebno "nove" klubove u našoj ligi i njihove voditelje, Tomislava iz Hrašća, Marijana iz Uljanika, Davora iz NKV ZG 2003., Rukija iz KKK Zagreb te Darija iz Ivanjske Šimići. Evo, nakon dugo, dugo vremena dočekali smo punu ligu s normalnim brojem klubova, tako da možete igrati tijekom cijele sezone, što ste godinama tražili i željeli. Vama novo priključenim klubovima želim dobrodošlicu, te da svojom igrom, a posebno ponašanjem pridonesete da budemo jedna od boljih i uređenijih liga, kao što smo bili i do sada. Već vidim, nakon odigranog prvog kola, ozbiljnost i odgovornost svih voditelja, jer sam već isti dan dobio *Zapisnik o utakmici*. No, molim vas, pišite i *Izvještaj o utakmici*, kao što smo tražili na Plenumu, jer neki to niste uradili u prvom kolu. Kad već govorim o organizaciji i obvezama, molim vas također, da OBAVEZNO uplatite, drugi dio članarine, prije trećeg kola. Odigrane su sve utakmice i prema izvješćima, bile su korektne u duhu nogometnih pravila i napose završili u fer ozračju. Ždrijeb je tako spojio da se u prvom kolu nađu novopridošle ekipe u lige. Tako su u Hrašću gostovali igrači Uljanika i loše se proveli, jer su im Hrašćani uredno napunili mrežu. Tomo Bakran se ponovo istaknuo zgoditcima (3) te najavio kandidaturu za najboljeg strijelca lige. Golijada je bila i u Meštrici, gdje su Kajakaši (KKK ZG) uzeli puni plijen domaćinu, iako su domaći igrači zabilježili tri zgoditka, Neretljak zabio sva tri, no gosti su bili raspoloženi te predvođeni Predragom Šarčevićem zabilježili pet zgoditaka za pobjedu na otvaranju prvenstva. Peti novajlija u ligi Ivanjska Šimići uzela je bodove u Mićevcu, minimalnom pobjedom, ali tri boda su tri boda, a pobjedu je donio Drago Durbić. U prvom kolu su koplja ukrstili susjedi, u Obrež su sletjeli Mladost iz Dragonožca. Kažu izvjestitelji da je bilo vatreno na startu, kao što uvijek i je kada se sastaju susjedi. Obzirom kako se kretao rezultat, bodovi su skoro otišli iz Obreža, ali se tu nešto pitalo i Sotnicu (malu), koji je s dva zgoditka spriječio poraz već na startu. U Botincu, pravi derbi, puno golova i preokreta uz odličnu igru. Žacu iz Stupnika, ni tri puta što su vodili, nije bilo dostatno za puni plijen jer domaćin se stalno vraćao. Tako da su oba poluvremena završili neriješeno, kao i konačni rezultat. Prošlogodišnji viceprvaci, Brezovica, startala je pobjedom, nad uvijek vrlo dobrim i neugodnim Starim Prijateljima. Tek pred kraj su domaćini potvrdili pobjedu i odahnuli pod pritiskom gostiju, koji su željeli izjednačiti.

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [Kn]
Nur	2. liga skupina A	2018/2019	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [Kn]
Usora	Zoran MANDIĆ	2. liga skupina B	2015/2016	300,00
Studentski grad Zagibi	Josip BRZICA	2. liga skupina B	2016/2017	100,00
Mala Mlaka	Josip PAUREVIĆ	1. liga skupina B	2016/2017	200,00
Vrapče 1978.	Igor BARIŠIĆ	Premier liga	2018/2019	550,00
Mladost (DD)	Josip MACEKOVIĆ	2. liga skupina C	2018/2019	200,00
Mladost (DD)	Kristijan BOC	2. liga skupina C	2018/2019	200,00
Brezovica	Vladimir IVIČEK	2. liga skupina C	2018/2019	200,00
Brezovica	Krešimir ČUK	2. liga skupina C	2018/2019	200,00
Vrapče 1978.	Danijel FRKETIĆ	Premier liga	2018/2019	200,00
Sesvetski Kraljevec 1	Alen MUSA	Premier liga	2018/2019	150,00
Nur	Tarik PLIČANIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Nur	Faris PLIČANIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Nur	Esmir KAPETANOVIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Nur	Edin HUKANOVIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Dinamo (OO)	Željko JUKIĆ	Premier liga	2018/2019	200,00
Jarun	Elvis ZELENKA	Premier liga	2018/2019	100,00

Klubovi dužnici za članarinu (prvi dio) za 2019. godinu:

Ime kluba	Dug [Kn]
Mladost (Donji Dragonožec)	500,00
Uljanik	1.500,00
ZET	500,00

Mario MLINARIĆ (voditelj VNK Sava (Gredice), 098 232548; mario.mlinaric@mistral.hr):

Izlet u Vukovar i Ilok

Evo nekoliko riječi o izletu veterana **NK Sava (Zagreb, Gredice)** prošlog vikenda u Vukovar i Ilok. Naime, već dugo vremena dogovaramo posjet u moj *Vukovar* i rodni grad našeg suigrača *Dražena ĆORIĆA, Ilok*. U subotu ujutro već zagrijana ekipa iz *Zagreba* stigla je kod mene kući na doručak gdje su ih čekale poznate slavonske delicije. Konkurencija za "čistača" bila je velika... Nakon toga krenuli smo u obilazak važnih mjesta gdje je herojska obrana *Grada* pisala povijest i gdje su svoje živote položili časni i slavni hrvatski branitelji i ugradili ih u temelje domovine (*Spomen dom hrvatskih branitelja na Trpinjskoj cesti, Vinogradska ulica - mjesto pogibije generala Blage ZADRE, Borovo Commerce, Vukovarska bolnica, Vodotoranj, Ovčara...*). Zapalili smo svijeće i pomolili se te smo im u tišini zahvalili na žrtvi koju su podnijeli. U poslijepodnevним satima stižemo u *Ilok* gdje nas čekaju naši domaćini i prijatelji veterani *NK Fruškogorac (Ilok)*. Utakmica je odigrana u korektnom nadmetanju u kojem smo ipak pobijedili odličnog domaćina rezultatom 3 - 2. Uslijedila je zajednička večera i druženje koje daje smisao veteranskom nogometu. Uz pjesme iz svih krajeva lijepe naše, dugo u noć pjevali smo, razgovarali i uživali u vrhunskim vinima u prekrasnoj vinariji *Papak u Iloku*. Nedjelja, povratak u *Zagreb* s mnoštvom dobrih vibracija i pozitivne. Hvala domaćinima na svemu, srdačnom prijemu i svemu što su nam omogućili. Ćore i ostali dečki, od srca vam hvala !!!! Zaključak je da su pripreme za novo prvenstvo završile uspješno iako je svima sna nedostajalo... Evo, za kraj, malo fotki koje će dočarati ovaj prekrasan doživljaj iz *Grada heroja* i našega *Srijema*...



Odluke Disciplinskog suca od 6. rujna 2019. godine

1) Igrač VNK Stje Ma Promet Jarun (Zagreb), **Franjo SUŠIĆ (Š.I. 1087034)**, isključen na utakmici **VNK Gajnice (Zagreb) - VNK Stje Ma Promet Jarun (Zagreb)**, (igralište NK Ponikve, Zagreb, Gajnice, Premier liga, 1. kolo, 2. rujna 2019. godine), radi prekršaja nad suparničkim igračem u izglednoj prilici za postizanje pogotka u 78. minuti utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od **200,00 kn (dvjesto kuna)**. (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 2).

Kazna i suspenzija teku od 3. rujna 2019. godine i prestaju uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

2) Igrač VNK Dinamo (Odranski Obrež), **Senad HARAMBAŠIĆ (Š.I. 1086662)**, isključen na utakmici **VNK Autoklub Siget-H.D. (Zagreb) - VNK Dinamo (Odranski Obrež)**, (igralište NK Lokomotiva, Zagreb, Kajzerica, Premier liga, 1. kolo, 2. rujna 2019. godine), radi naguravanja suca utakmice u 16. minuti, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od **450,00 kn (četiri sto pedeset kuna)**. (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 53, stavak 2).

Kazna i suspenzija teku od 3. rujna 2019. godine i prestaju uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

3) Igrač VNK Sesevski Kraljevec 1 (Sesevski Kraljevec), **Alen MUSA (Š.I. 1084455)**, isključen na utakmici **VNK Sesevski Kraljevec 1 (Sesevski Kraljevec) - VNK Vrapče 1978. (Zagreb)**, (igralište NK Sesevski Kraljevec, Sesevski Kraljevec, Premier liga, 1. kolo, 2. rujna 2019. godine), radi nastupa prije isteka kazne, kažnjava se jedinstvenom kaznom zabranom igranja na 3 (tri) utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **200,00 kn (dvjesto kuna)**. (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 72).

Kazna i suspenzija teku od 3. rujna 2019. godine i prestaju uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

4) Igrač VNK Kustošija (Zagreb), **Jurica JAKOPOVIĆ (Š.I. 1086991)**, isključen na utakmici **VNK Čehi (Zagreb) - VNK Kustošija (Zagreb)**, (igralište NK Čehi, Zagreb, Čehi, 1. liga skupina A, 1. kolo, 2. rujna 2019. godine), radi preoštrog starta nad suparničkim igračem u 75. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **150,00 kn (sto pedeset kuna)**. (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 55).

Kazna i suspenzija teku od 3. rujna 2019. godine i prestaju uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

5) Igrač VNK Sava (Zagreb, Gredice), **Jadranko VRAŽIĆ (Š.I. 1087550)**, isključen na utakmici **VNK Zanatlija (Zagreb) - VNK Sava (Zagreb, Gredice)**, (igralište NK Podsused, Zagreb, Podsused, 1. liga skupina A, 1. kolo, 2. rujna 2019. godine), radi prekršaja nad suparničkim igračem u izglednoj prilici za postizanje pogotka u 30. minuti utakmice, kažnjava se kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **100,00 kn (sto kuna)**. (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 2).

Kazna i suspenzija teku od 3. rujna 2019. godine i prestaju uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

6) Igrač VNK Sava (Zagreb, Gredice), **Anton MARUŠIĆ (Š.I. 1087878)**, isključen na utakmici **VNK Zanatlija (Zagreb) - VNK Sava (Zagreb, Gredice)**, (igralište NK Podsused, Zagreb, Podsused, 1. liga skupina A, 1. kolo, 2. rujna 2019. godine), radi prekršaja nad suparničkim igračem u izglednoj prilici za postizanje pogotka u 78. minuti utakmice, kažnjava se kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **100,00 kn (sto kuna)**. (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 2).

Kazna i suspenzija teku od 3. rujna 2019. godine i prestaju uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac:


Đuro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)